

# 全省安全稳定风险隐患大排查大整治工作推进电视电话会议召开

本报讯 7月11日,全省安全稳定风险隐患大排查大整治工作推进电视电话会议召开。县领导卫再学、薛玉马、秦志洲、孙晓、王述江、李明爱在我县分会场收听收看会议。

会议要求,各级党委政府要深入贯彻落实习近平总书记的“总体国家安全观”及系列讲话精神,落实省委书记骆惠宁在7.2事

故现场的讲话精神和李小鹏省长的重要批示,切实增强工作的责任感和紧迫感。要积极深入查找各种安全隐患,加强对危险物品的防控,坚决防止重大事故发生。要强化综治政策的运用,坚决保护人民群众的生命财产安全。要加强对群众的安全宣传教育,从源头上减少安全隐患。要完善应急预案,做好应急举措,科学防灾减灾、加强情报

的预警机制,坚持做到标本兼治,从根本上、源头上解决安全隐患问题。

电视电话会议后,县委书记卫再学要求我县各乡镇各职能部门要迅速贯彻落实省市会议精神,压实工作责任,狠抓工作落实,全面做好宣传稳定的各项工作;水利、住建等要充分认识做好汛期安全生产工作的重要性、紧迫性,超前防范,不断加大汛

期安全督查力度,扎实做好防范措施,努力提高防灾减灾能力;各分管县领导、各部门要相互配合,最大限度形成工作合力,建立隐患清单、建立工作排查机制,坚决防止重大安全生产事故的发生,坚决防止大规模群体性事件的发生,坚决防止重大社会安全隐患的积累和突发,切实保护人民群众的生活财产安全。

李鹏鸽

## 史海涌对我县上半年经济社会运行情况进行全面督查

本报讯 7月8日,市人大副主任史海涌到我县就上半年经济社会运行情况和三个一百推进工作进行督查,县委副书记、代县长薛玉马,县人大副主任郭文魁,政府副县长毕冠军陪同。

史海涌一行先后来到绛县明迈特公司、生活垃圾处理中心、隆力康鹿业科技有限公司,通过听汇报、看车间、查资料等方式,详细了解了企业的项目建设、投产运营和市场收益等情况。

明迈特公司是我县“三个一百”重点帮扶企业,工业产值占工业总产值的近七成,今年2月5日受债务纠纷影响全线停产。在县委、县政府强有力的帮扶下,近期恢复全负荷正常生产。史海涌指出,“三个一百”是对经济下行压力的有效手段,县委、县政府要高度重视,以“三个一百”工作推进为抓手,增强发展意识,破解发展难题,不断促进经济发展。

在随后召开的座谈会上,毕冠军从2016年上半年我县主要经济指标完成情况,招商引资工作开展情况、稳增长调结构“三个一百”工作情况、环保项目建设情况和安全生产、社会稳定等方面作了汇报。

2016年,我县上半年经济运行情况良好,招商引资对接洽谈企业34家,签约项目14个,“三个一百”涉及项目16个,预计生产总值达到24.89亿元。在安全生产和社会稳定方面,整体形势良好,人民群众的安全感和满意度逐年提升,社会治安大局持续稳定。

史海涌对我县各项工作的落实情况给予了充分的肯定,他要求,县委、县政府要继续加强经济运行监测,对企业进行全方位诊断,对现有企业做好帮扶,促进企业稳健发展,对在建企业搞好服务,帮助他们尽快投产;要进一步加强项目招引,务求招商实效,积极开展产业链招商,引导企业加快转型升级步伐;要做好企业安全生产工作,强化安全责任落实,打牢全县社会和谐稳定的地基,保障为县域经济乃至全市经济发展做出积极的贡献。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同参加活动。

## 县委中心组举行“两学一做”“讲规矩、有纪律”集中学习讨论会

本报讯 7月14日,县委书记卫再学主持召开县委中心组“两学一做”学习教育工作会议,专题就“讲规矩、有纪律”进行集中学习和讨论。

会上邀请县委党校教师宋亚丽分别从中央为何修订《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》、廉洁自律;发挥高标准作用、纪律惩处;坚守底线不动摇三个方面和认真学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》四个方面,结合实际案例,深入浅出的做了全面细致的讲解,让与会人员受益匪浅。

县人大班子成员还分别结合学习情况和自身工作实际,作了发言。

结合学习内容,卫再学指出,“讲规矩、有纪律”是我们党一路走来的优良传统,是推动社会发展的必然要求,是对党员干部党性的重要检验。与会人员要深刻认识这次学习内容的重大意义和内涵,始终把党员、党性、党风刻在脑中,记载心上;时刻做到讲政治、心中有纪律,真正做一名忠诚、干净、担当的好干部。

卫再学强调,全县广大党员、领导干部要认真的开展系列学习活动,结合自身的

工作生活,将学习贯彻党章党规活动引向深入。同时,要进一步强化思想意识,通过学习,不断提升尊崇党章党规、遵守党章党规的思想自觉,做到政治信仰不变、政治方向不偏;做到明规矩、知底线,心中有敬畏、行为有分寸;要进一步坚定理想信念,提高党性觉悟,树立清风正气,强化宗旨观念,同时,要根据“两学一做学习教育”有关安排,到所在党支部开展“七一”专题党课,并带头深入自己的联系点,指导“两学一做”学习教育,全力以赴推动我县经济社会全面发展。

倩倩

## 县四大班子领导为帮扶贫困户缴纳保险金

本报讯 7月12日,县委书记卫再学到故绛镇帮扶村下高池村,为其所包联的10户帮扶贫困户缴纳了53份大病医疗补充保险和意外伤害保险,在全县带头开展“献爱心、助扶贫、帮助贫困户享受保险保障”活动。

在下高池村,卫再学与帮扶困难群众进行座谈,详细了解他们的生产生活和家庭收入情况,自己出资为帮扶对象缴纳了大病医疗补充保险和意外伤害保险53份,共计2544元。

7月12日,县委副书记、代县长薛玉马到包联帮扶村横水镇加堡村开展“献爱心、助扶贫、帮助贫困户享受保险保障”活动。

在贫困户家中,薛玉马详细询问他们的家庭情况、身体状况以及收入来源,耐心告知他们报销的流程,并自己帮助5户贫困户

7月12日,县人大主任苏士杰到精准扶贫帮扶村郝庄乡小祁村,开展“献爱心、助扶贫、帮助贫困户享受保险保障”活动。

在小祁村,苏士杰与帮扶贫困户进行座谈,认真了解每个贫困家庭的生产生活情况,向他们详细介绍了助贫保险的适用范围、报销事项等事宜,并自己出资为10户贫

7月13日,县政协主席李服役到包联帮扶村故绛镇北仇张村,开展“献爱心、助扶贫、帮助贫困户享受保险保障”活动。

在故绛镇北仇张村贫困户家中,李服役详细询问了他们的生活与收入情况,向他们耐心的讲解了此次活动的目的,以及保险报

卫再学询问了村里精准扶贫项目大棚蔬菜销售和收入情况,在得知他们的收益可观时,他希望种植户要继续坚定信心,科学合理扩大种植规模,将大棚蔬菜发展好,成为脱贫致富的主导产业。

卫再学强调,“精准扶贫”一是要发展好产业。立足各村实际,增强贫困户的自我发展能力,帮助他们摆脱贫困。二是对于因病因残致贫要拿出具体措施,防止贫困户在脱贫路上再度致贫。“献爱心、助扶贫、帮助贫

18名贫困人口,每人缴纳一份大病医疗补充保险和意外伤害保险,共计864元。

薛玉马指出,在农村,因灾因病是致贫、返贫的主要原因,各帮扶单位要充分认真开展“献爱心、助扶贫、帮助贫困户享受保险保障”活动的重要意义,高度重视,积极行动,

因家庭缴纳了41份大病医疗补充保险及意外伤害保险,共计2000元。

苏士杰指出,参保大病医疗补充保险和意外伤害保险是直接有效的扶贫方式之一,可有效缓解农村贫困户因病、因灾致贫返贫的情况。希望各帮扶单位镇村干部要充分认识到保险扶贫在脱贫攻坚中的重要作用,要

销的范围与流程,并自己出资帮助4户贫困户10口人缴纳了10份大病医疗补充保险和意外伤害保险,共计480元。

李服役指出,因病致贫、因灾返贫是当前制约贫困人口脱贫致富的主要原因之一,各包联贫困户的党员干部要认识到保

贫困户享受保险保障”活动是中国人寿保险公司推出的一项公益型保障,可在新型农村合作医疗报销之后,给群众解决相当大部分的大病医疗费用。卫再学指出,保险扶贫是精准扶贫的一项具体举措,县委、县政府已发出倡议,号召包联干部为贫困户缴纳一份保险,全县各级领导要发挥好先锋模范带头作用,带头行动,帮助包联的贫困户享受保险保障,有效化解贫困户因病、因灾致贫返贫,帮助他们快速走上致富道路。

为帮扶的贫困户缴纳一份贫困户大病医疗补充保险与意外伤害保险,确保每一个贫困户都能享受保险保障,有效解决他们的生活困境,努力完成全县脱贫攻坚工作任务,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”做出积极贡献。

积极开展好保险扶贫工作,切实帮助困难群众解决实际困难。同时希望困难群众要增强自我发展能力,积极克服等、要、靠、思想,找准适合自己的致富新途径,早日脱贫、过上小康生活。

李君

险在扶贫工作中的重大作用,充分发挥保险业在风险管理上的天然功能优势,通过奉献爱心,确保每一个贫困户都能享受保险保障,有效解决贫困户面临的生活困境,提升扶贫工作成效,努力完成全县脱贫攻坚工作任务。

崔璐